2.3 (

Lot

+ 7/

a, P(s)

ny
0.4

s vl akaove Londedv) 611,97

Wwch
(ﬂ,@xﬁé =1 TTwp wear Ceo(«/?vg at tervun
o‘QH{/u goww
— <, PPN
ﬂ“ &,1 aLKL r— &no’n = Ay iq.aél cTTr aw&,,’/()
§=1,1
whare | (62, ==~ 3 én) 13 a pafvv«w\e(flwfl 5@
2,21 “"“"E\,
Bd TS ¢ T8 swaply MMMW@
v d




T4 Pic

Us wp am oxbra ‘?\Qn/l UDL\MWAMM

becaune lff o/:,~1 MmooQMMADVQ-

P vt bnd (\61 ) (6, ) -~ £ 61,1) ound

ko toe. p\U« u,pak%)q\/\hc le~1 rSoM 9%

ot vom e ,@m&zyf‘&ﬁ% ,ﬁow

A
L

U\/\L 4Hl\/\ N ex 1 ~

d

d

0%+ R~ 3 =0 | Debermdn e

VLSC}'F\QL»—“K;:) =0 & we hane

Uy F ¥ = B, = O ) undque lukion,

1
(0 b — ] o R -]
R ] -] = k-0 R O
) —3 2-30 3% 0

() (1= 3R) + 28 (1—k)

= -3+ 30k § k-10-29R+28 = O




~~2k> 53k +18 =09-3(k= k-6)=0

7 (k-3) () =0 k=3pvrk=-2

=) Ak (R)=0 % foc e RN 73,28

we hase A uwigu, 6Tukion
v

Makviy B djoivts

\V

L o -3
A (1 MC. = Maky ﬁ CK(\C@J’O\A
L —
- ) oy iWa) — ]2
— Ly Ly & & -
- - — [ a /
=16 14 4
- = 5 =5 |y
L/ S L ~—J

A\
NADE i? é ’1
v L 9 =5
=3 4 1o

“Theorem I(E M&[g>¢o

. wlA)

oéez)




M(_sz '—g'Q- + (::-3)6—\33‘2 +34~1} 2273

D

= ”"g / 15
o A= L |y q -~
23
13 Lo 1D
L ' —
@ﬁl We. vued a wuﬂl&ﬁ ivdudﬁvg sl s ff v
Nt mad ‘f(f J oo aﬁ Cn + 4, C)z'fdz% C@

)

(=8Y(3)tr12.0 =0 (wedki?)

Mhuorem ¢ Ya,, (om0 vofba IF ¢
B — T Jlk J
Lt B be e padrix obfained f\o%/
Ry =Ri+ Ry
Tuon | oAed(B) = det (A)  bud ,w(e)
= Z(waam) - Jan,
P i—’n. ot
\ 1 L"‘HkLUL
Ak (@)= At (R)+ ) ainCyp
e 5 K= L adi ()
— Ak (R I
S el |
a’}ér(_lﬂ Lc‘?a Cos

~~







« = A A L (b,

. Ay
o df (K b| = 2 adf(k), s b
= QU = \jzi N \O AR
= % C\fk&?j ::o(bf(Bk>




